
           Groupe des Anciens Maires des Hautes-Alpes 
 

 
Hôtel du Département 
Place Saint-Arnoux 
05000 GAP  
 

                COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION    
DU 4 AVRIL 2023 A 9 H 30 A LA SALLE DES FETES DE CHORGES 

   
 
Étaient présents dans l'ordre alphabétique : 
 
ACHERY Jacques, BARBAN Roger, BERNARD Jean, BRUN Christian, COYRET Jean-Pierre, 

EYRAUD Jean-Pierre, FABBIAN Mario, GASQUET Jacques, JAUME Alain, MARIGNE Raymond, 

MARTIN Gisèle, MERLE Michel, MICHEL Marc, MONOD Gérard, PERNIN Patrick, 

PETERMANN Samuel, TEISSIER Pierre, TRUPHEME Auguste. 

 

Étaient excusés : 
 

DUCREUX Chantal, RENAUD Marie-Christine. Parmi les élus : ARNAUD Jean-Michel représenté 

par sa suppléante Christine MAXIMIN, Pascale BOYER, Joël GIRAUD, Jean-Marie BERNARD. 

 

Accompagnants : BRUN Rosette, MARIGNE Suzy, MARTIN Michel, PETERMANN Mado,   

 

Accueil autour d'un café qui a été préparé et offert par Gisèle MARTIN. 

 
Nous remercions Mr Christian DURAND Maire de la commune de Chorges, qui nous reçoit ce jour 



dans sa commune pour la deuxième fois.  

Il nous précise que sa commune 

comporte un taux d'exploitations 

agricoles élevé avec un nombre d'une 

quarantaine, pour une population de 

3150 habitants qui sont répartis sur une 

superficie communale de 53 km2. Sa 

commune comporte l'usine 

d'embouteillage d'eau « La Roche des 

Écrins ». L'accueil touristique est 

également important avec un grand 

camping, un établissement tenu par le BTP et un centre d'accueil de séjour temporaire pour enfants 

qui ajoutent de la vie à la commune. Une zone artisanale et commerciale qui se développe d'une façon 

assez importante également et qui permet de créer des emplois. Afin d'entretenir et gérer efficacement 

cette commune qui se développe on peut dénombrer un nombre important d'employés municipaux 

qui sont au nombre d'une soixantaine. 

Christine MAXIMIN qui représente Jean-Michel ARNAUD nous rappelle qu'elle nous a reçu dans sa 

commune dans le courant de l'année 2022. Elle nous informe qu'en ce qui concerne les dossiers traités 

par le Sénateur il y a le suivi de tout ce qui concerne le département et aussi en ce qui concerne la loi 

sur l'eau prévue pour 2026. De plus un rendez-vous a eu lieu avec le Ministre de l'agriculture à Paris 

afin de faire remonter les sujets importants qui concernent notre département. 

 

Merci à Gisèle MARTIN d'avoir organisé cette journée avec beaucoup de compétences. 

 

SUJETS QUI CONCERNENT LA VIE DU GAMHA : 

 

Le secrétaire fait le point en ce qui concerne les adhésions pour l'année 2023. A l heure actuelle 30 

adhérents ont réglé leur cotisation. Depuis cette date 13 adhésions ont été encaissées ce qui représente 

donc un total de 43 adhérents au 18 avril 2023. On lance un appel pour ceux qui ne l'ont pas encore 

fait car le nombre d'adhérents était tout de même de 55 pour l'année 2022, et on vous en remercie. 

 

Le président rappelle que Georges PONS, qui faisait partie du bureau et du conseil d'administration 

ne peut plus participer du fait qu'il a été réélu sur la commune de Crévoux. Un appel à candidature 

pour le remplacer est donc lancé. Jean BERNARD souhaiterait se présenter pour un vote qui aura lieu 

lors de la prochaine assemblée générale ainsi que Gisèle MARTIN. D'autres personnes peuvent 

également se présenter lors de la prochaine assemblée générale. 

 

Une question est posée concernant l'Honorariat de Maire qui concerne Gérard SEMIOND ancien 

Maire de Pelvoux. Le président précise comme cela a été fait récemment pour d'autres élus, les 

conditions a respecter et le détail du dossier à mettre en place avec les pièces à fournir au niveau de 

la Préfecture. 

 



BILAN FINANCIER 2022 ET BUDGET PREVISIONNEL 2023 : 

  

Le trésorier Samuel PETTERMANN présente les chiffres concernant les finances de l'association. Il 

nous informe également qu'il souhaiterait être remplacé dans ses fonctions de trésorier. Le président 

lui répond que cette question pourra être débattue lors de notre prochaine assemblée générale s'il 

souhaite maintenir sa décision. Il lui est demandé bien entendu de conserver ce poste qu'il assume 

avec beaucoup de compétences. 

Samuel présente le compte administratif pour l'année 2022 qui fait apparaître un montant de dépenses 

de 5148,01 € avec un excédent de 550,99 € et le solde actuel  en tenant compte des exercices 

précédents ressort positif à la somme de 8253,38 €. Pour ce qui concerne le budget prévisionnel pour 

l'année 2023 il se chiffre à la somme de 34260,00 €. 

 

CALENDRIER 2023 : 

 

Le conseil d'administration décide d'organiser l'assemblée générale à MONTGENEVRE dans le 

courant du mois de mai 2023. Sam doit s'occuper de contacter Mr le Maire afin de fixer une date à sa 

convenance. La date qui était prévue pour le mardi 16 mai est reportée au mardi 30 mai 2023. Merci 

de bien vouloir en prendre note. 

 

L'assemblée décide d'organiser une journée conviviale à 

CHAMPOLEON le mardi 20 juin 2023. Jean-Pierre 

EYRAUD est chargé de prendre les contacts nécessaires 

afin de savoir si cela est possible et de prévoir 

l'organisation de cette journée. 

 

Le conseil d'administration propose d'organiser un 

voyage qui pourrait se dérouler les 13 et 14 septembre 

2023. Raymond MARIGNE envisage pour ce déplacement un thème « sur les pas de Pagnol » avec 

la visite également des Calanques de Cassis. Le prix qui est à confirmer serait de l'ordre de 330,00 € 

par personne déplacement repas et hôtel compris. La décision reste à prendre. 

 

En ce qui concerne le « thème d'étude » il est proposé de mettre à l'ordre du jour la grande question 

qui est d'actualité, sur la gestion de l'eau et des canaux d'arrosage qui sont à entretenir. 

 

La séance est levée à 11 H30 et Mr le Maire 

Christian DURAND, qui a pris le temps de 

passer cette journée avec nous, nous a offert 

l'apéritif. 

 

 Ensuite le repas qui est réglé par chaque 

adhérent a été pris dans une bonne ambiance au 

restaurant La Fabrik. 



  

L'après-midi s'est déroulée avec la visite des locaux de DICI TV, du syndicat d'électrification le 

SYME 05 dont la construction des nouveaux bâtiments vient de se terminer, ainsi que la Brasserie 

dont leur activité est la fabrication de bières. 

Nous remercions les responsables de ces structures pour leur accueil ainsi que Jean-Claude DOU le 

président du SYME 05. 

 

 

  

Le président Christian BRUN   Le secrétaire Jacques GASQUET 
   
  
        




